CORRECTION DES EX 58 ET 59 P 155 SUR LES ENSEMBLES DE POINTS
( COMPLEXES]

592. arg (7)=—arg (z) .
arg (E)=§ [27] ,donc arg (z):JZ' [(27] .

(E;W):-%T [27] .

& est la demi-droite ]OA) avec A vérifiant (4 ; 0_A°)=—g [27] .
b. arg (z-i)=arg (z+i)=—arg (z+1) .

arg (z+i)=—g [7] .

€ estladroite (AB) privéede A avec A(-i) et B vérifiant :

—_—

(ii ; AB)

—g (27] .
c. arg (iz)=arg (i) + arg (z)=15T+ arg (2) .

arg (z)=§—§ [r1=—§ [] .

& est la droite (OA) privéede O avec A vérifiant :

——

(ﬁ;OA)z—g [27] .
d. arg (—;):g [27] .
arg (—1) + arg (z)=% (2]

arg (1)=F -7 [%]:_5%1 (2] .

M appartient 4 la demi-droite JOA) avec A vérifiant :
(ﬁ;@f):-%“ 27 .

B9 1. Notons A(-—1+i) et B(3+1),

alors (BM ; AM)=0[].
Donc M appartient a la droite (AB) privée de A et de B.

2. Arg 2 =T [m] . Notons C[— l) et D(_ i_)_
gkl 2 2 2
2 ,
F )
Alors : (D# ; CH) =T [m]. A
ors : ( 5 )_z[-ﬂ]_ —

M appartient au cercle de diametre [DC] , privé de C et de D.

3. A Jﬁ): 271 .
rg(—z+4+2i ™ [27]

= z+ 1 +i
AI' =— —_A’+ ):— .
Comme Arg(z) Arg(z) [2m], donc Arg(_z T  [27]

Notons E(-1-1) et F(4 +2i), alors (MF ; EM)=—w [2m] .
(FM ; EM) + m=— = [2m)
(FM ; EM)=0 [27].

Donc M appartient 2 la droite (EF) privée du segment [EF] .

4. Soit K(3+1i) et L(-2-3i), (LM ; KM)=0 [27].
Donc M appartient 2 la droite (LK) privée de [LK] .



5. Soit G(— 1) et H(i), alors (W;W)=-g [27].

M appartient au demi-cercle de diamétre [HG] privé de H et de G et
ne contenant pas 0.
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